



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

《人民日报》来邮采访高邮灌区工程

本报讯(记者 朱亚萍)日前,里运河—高邮灌区成功入选2021年(第八批)世界灌溉工程遗产名录,成为江苏首个世界灌溉工程遗产。高邮灌区具有哪些特点?当下对工程有哪些开发和保护?8日下午,《人民日报》记者带着这些问题来到高邮,对我市灌溉工程进行专题采访。

高邮灌区具有悠久的灌溉历史,其农业种植为一季水稻和一季小麦,一年两熟,每年的灌溉期为5至11月份。在长期的治水实践中,历代先贤总结出“防不足、泄

有余”的治水理念,先后修建平津堰、南关坝、子婴闸等水利工程,实现了高邮灌区治理的活态传承。采访中,《人民日报》记者通过座谈、实地采访等方式,对高邮灌区车逻闸、南关坝、平津堰等遗产点进行详细了解,并实地走访了高邮灌区管理处信息化中心。

《人民日报》记者通过采访了解到,自流灌溉是高邮灌区的一大特点,在每年的灌溉期内,运河沿线的闸洞利用运河的高水位,将水源通过渠系灌溉到农

田,使得超过五十万亩的农田得到有效灌溉。里运河—高邮灌区灌溉工程遗产以湖、河、潭为蓄水载体,以闸、洞、关、坝为调水通道,以干、支、斗、渠为配水网络,形成完善的灌溉用水体系,实现了调节旱涝的水位平衡、兼顾漕运和灌溉的功能平衡两大动态平衡。其完善的灌排工程体系,为古城高邮的经济繁荣、社会安定、文化昌盛,提供了强有力的物质支撑,其中车逻闸、子婴闸等遗产点至今仍在发挥功能。

甘垛镇举行项目集中签约仪式

5个项目落户 总投资3.5亿元

本报讯(通讯员 徐佳佳 记者 殷朝刚)8日上午,甘垛镇举行项目集中签约仪式。钓具用品项目、食品包装制品项目、农副产品深加工项目、包装制品及印刷项目和电子元件项目等五个项目签约落户,总投资3.5亿元。本批签约项目是甘垛镇立足主导产业,放大集聚效应,实行以商引商、以企引企的又一成功案例。

钓具用品项目由泰州市渔歌户外用品有限公司投资兴建,总投资1亿元,主要产品为鱼钩、鱼竿等钓具用品。项目建成后,预计形成年产20万件钓具的产能,年开票销售6000万元。食品包装制品项目由兴化市顶亮包装有限公司投资兴建,总投资5000万元。主要产品为食品包装制品等。项目建成后,预计形成年产80万件食品包装制品的产能,年开票销售3000万元。

农副产品深加工项目由泰州市新蔬语食品有限公司投资兴建,总投资1亿元。主要产品为脱水蔬菜。项目建成后,预计形成年产2万吨脱水蔬菜的产能,年开票销售6000万元。包装制品及印刷项目由扬州优家包装材料有限公司投资兴建,总投资5000万元。主要产品为食品包装及印刷、纸盒外包装及印刷。项目建成后,预计形成年产80万件包装制品的产能,年开票销售3000万元。电子元件项目由泰州百事特电子有限公司投资兴建,总投资5000万元。主要产品为声控电子元件。项目建成后,预计形成年产20万件电子元件的产能,年开票销售5000万元。

“寒冬送温暖”专项救助行动启动

本报讯(通讯员 徐正军 记者 杨晓莉)日前,记者从市救助管理站获悉,从即日起至明年3月15日,我市开展以“寒冬送温暖、真情暖人心”为主题的专项救助行动,及时救助流浪、乞讨人员以及因各种原因而陷入困境、居无定所、流落街头的生活无着落人员,确保他们得到及时救助,安全温暖过冬。

据了解,此次专项救助行动仍按照依法救助、主动救助、自愿救助的原则进行,实行24小时值班制度,巡查救助人员每天

分批次上街巡查,实现街面巡查全天候、广覆盖,及时救助栖居、露宿的流浪乞讨人员及临时生活困难群众,对明确表示不愿进站接受救助的,主动发放棉被、棉衣、棉裤和方便面等生活用品和食品。同时,市救助站开辟夜间救助服务绿色通道,对于发现的疑似精神病人、突发急病人员、明显外伤人员等,按照“先救治后救助”“先救治后甄别”的原则,送往相关医疗机构诊断、治疗,充分发挥救助管理工作“兜底线、救急难”作用,确保不发生意外事件。

救助行动期间,市救助管理站将加强值班值守,确保救助热线24小时有人接听,不漏过每个求助电话。

此外,市救助管理站强化责任,严格落实落细疫情防控措施,加强工作人员疫情防控知识和技能培训,从根本上堵住疫情防控漏洞,坚决守住救助管理机构“零感染”目标。同时,充分利用网络、微博、微信等公众平台,联合公安、城管等有关部门,引导和推动社会力量参与救助管理工作。如果市民发现街头流浪乞讨人员或陷入生活困境人员,可拨打110或市救助站24小时救助热线84645350,工作人员将会根据市民提供的信息在第一时间为上述人员提供救助服务。

(上接1版)更要“管”到位,在做好相关部门推送信息排查管控的同时,高度关注区域协查检查组推送的“精准数据信息”,确保第一时间及时管控到位。要加快推进疫苗接种工作,精准调度安排,切实提升疫苗接种率,加快构建免疫屏障。要制定完善人大换届选举期间疫情防控工作方案,严格按照上级要求,将最新的疫情防控要求传达到位,严格落实戴口罩、“一米线”、不聚集,不断增强公众疫情防控意识。2022年元旦、春节“两节”期间,要按照“非必要不举办”“谁举办、谁负责”的原则,严格控制会议、展会、年会、宴会等各类聚集性活动。机关企事业单位人员要带头做到“非必要不离邮”,从严把控、落实到位。要按照要求对从高风险地区回邮人员进行核酸检测。



近期,高邮镇组织企业开展安全教育培训及消防演练活动。培训期间,市安全培训学校讲师从消防器材日常维护及使用等方面为参训人员进行了培训,并通过教育警示案例进行现场剖析。图为消防演练现场。
维祥 高凡 玉朝 摄影报道

公车拍卖公告

经有关部门批准,现定于2021年12月17日上午10:00在少游拍卖有限公司拍卖大厅对10辆轿车、小型客车、中型客车进行拍卖,车型包括:别克、丰田、桑塔纳等,参考价为0.5-4.2万元不等,以实际情况为准,每辆车需竞买保证金1万元。详情请咨询扬州市少游拍卖行。

有意者请于2021年12月16日下午3:00前携带保证金进账单到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,帐户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,帐号:3210840401201000338482。

标的展示时间:2021年12月8日至12月16日
单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内
咨询电话:0514-84065111 13056324888 (陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

